

# 今年全省开工46个交通重大项目

快来看看哪些经过你家门口

## ● 新开工

### 投资1370亿元,46个重大项目开工

1月21日,现代快报记者从江苏省交通运输工作会议上获悉,2019年全省综合交通建设计划完成投资1370亿元,建成重大项目43个,开工重大项目46个,建成综合交通网络5000公里以上。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

## ● 晒成绩

### 综合交通网络 加快完善

现代快报记者了解到,2018年,江苏全年完成公铁水空交通建设投资1197.4亿元,同比增长8.6%,居历史最高水平。全年开工重大项目30个。

这一年,江苏综合交通网络加快完善。铁路网加速形成,建成连盐、青连、宁启铁路二期等铁路项目5个,新增通车里程335公里,铁路总里程达到3126公里,其中高速铁路营运里程达到1811公里。

过江通道建设全面提速,去年以来新开工过江通道3个,在建项目达到7个。建成京沪高速公路江广段扩建工程66公里、镇丹高速公路22公里,通行政村双车道四级公路覆盖率超过80%。提前半年建成长江南京以下12.5米深水航道二期工程。

机场保障能力持续增强,淮安涟水机场飞行区扩建工程、盐城南洋机场航站区改扩建工程和扬州泰州机场扩建工程建成运行;建成建湖、射阳2个通用机场,通用机场总数达到10个。综合枢纽布局加快优化,开工建设8个综合客运枢纽项目、11个多式联运项目。

#### 铁路



#### 机场



#### 过江通道



#### 综合枢纽



#### 公路



#### 水运



### 投资1370亿元,46个重大项目开工

“2019年是江苏决胜高水平全面建成小康社会的关键之年,也是江苏构建现代综合交通运输体系的加速之年。”省交通运输厅厅长、党组书记兼铁路办主任陆永泉介绍,今年将加快推进交通重点工程建设,综合交通建设计划完成投资1370亿元,建成重大项目43个,开工重大项目46个,建成综合交通网络5000公里以上。

**铁路** 全力争取开工建设宁淮铁路、北沿江高铁,积极配合浙江省和上海市加快沪苏湖铁路、沪通铁路二期前期工作并力争年内具备开工条件;加快连徐高铁、盐通铁路等5个续建项目建设,确保建成徐宿淮盐铁路主体工程316公里,力争建成连淮扬镇铁路连云港至淮安段108公里,尽快全面铺开建设苏南沿江城际铁路,加紧协调推进宁启铁路二期后续补强工程。

**机场** 全面开工建设连云港新机场,加快建设淮安金湖、徐州新沂、常州溧阳、无锡宜兴通用机场和镇江大路通用机场水上起降区工程,续建南京禄口机场T1航站楼改扩建工程等,建成南通兴东国际机场航站区扩建工程、无锡硕放机场改造工程。全力推动南通新机场和无锡硕放机场二跑道前期工作。

**过江通道** 开工建设常泰、龙潭过江通道,继续推进沪通长江大桥、五峰山长江大桥、南京长江第五大桥、和燕路、仙新路、建宁西路等过江通道建设。

**综合枢纽** 开工建设张家港站、灌云站、阜宁南站、宝应站、泗阳站等综合客运枢纽;续建淮安东站、涟水站、盐城站等综合客运枢纽和上合组织(连云港)国际物流园等多式联运货运枢纽,建成赣榆站、阜宁东站、宿迁站等综合客运枢纽和淮海经济区现代物流服务枢纽、江苏(苏州)国际铁路物流中心等多式联运货运枢纽。

**公路** 建成海安至启东高速公路和无锡至南通过江通道公路接线南通段、苏州段,新增高速公路163公里。开工建设京沪高速公路改扩建工程新沂至淮安以及淮安至江都段、射阳至盐城高速公路等项目。续建苏锡常南部高速公路、溧阳至高淳高速公路等项目。推进连云港至宿迁高速公路、沪陕高速公路平潮至广陵段扩建工程、长深高速公路连云港至淮安段扩建工程前期工作。加快普通国省道改造及集疏散、连接公路项目建设,建成普通国省道400公里。继续推进农村公路提档升级,新改建农村公路4500公里、改造桥梁2100座。

**水运** 继续推进连云港港30万吨级航道二期工程、徐圩港区盛虹炼化一体化30万吨原油码头等“一区三港”重点项目建设,开工建设魏村枢纽扩容改建工程,力争开工建设通州湾一港池起步码头工程,续建申张线青阳港段、苏申外港线、通扬线航道整治工程,推进小庙洪航道和徐宿连航道前期工作。

## 春运开启,阳光随行

快报讯(记者 徐岑)晴好是本周江苏天气的关键词,只是1月25日部分地区略有小雨。空气质量则在良到中度污染之间徘徊,局部重度污染。总体来看本周空气质量不佳,需要注意防范。

春运首周,江苏的天气特别给力,根据一周预报,除了1月25日,全省多云到阴,部分地区有时有小雨。其他时间段都以晴好天气为主。未来三天都是晴天,想要洗晒、扫尘、采买年货也非常适宜。现代快报记者了解到,根据中央气象台的春运天气预报,1月下旬,南方大部地区都将迎来晴好天气。中东部大部分地区也雨雪暂歇,逐渐切换至晴朗模式,有利于回乡返程。

不过,本周空气质量总体不佳。目前来看,1月22日,江苏大部地区良到轻度污染,部分地区轻度到中度污染。23日,污染加重。东北部地区良到轻度污染,其

他地区轻度到中度污染。部分地区短时重度污染。1月24日,污染略微减轻。大部分地区以良到轻度污染为主。25日到26日,污染又发展起来。其中淮北部分地区可达中度到重度污染。1月27日,空气质量才又改善为良到轻度污染为主。

1月25日,将有一股弱冷空气来袭。1月25日到27日,全省气温将下降4到6℃。低温重回零下,27日最冷,江淮之间北部和淮北地区-4到-5℃,部分地区有冰冻,其他地区-2到-3℃。

## 南京三日天气

今天 多云到晴,偏西风3到4级,-1~10℃  
明天 晴到多云,偏西风3到4级,-1~13℃  
后天 多云,偏东风3到4级,0~13℃

## 省级示范物管,江苏有了标准

快报讯(记者 张瑜)小区物业服务是否让业主满意?什么样物业项目才能达到省级示范标准?1月21日,现代快报记者江苏省住房和城乡建设厅获悉,《江苏省省级示范物业管理项目服务质量评价标准(2019年版)》(以下简称《标准》)正式公布。

《标准》中专门设立了参评“门槛”,居住物业管理项目建筑面5万平方米以上,公共物业项目建筑面积2万平方米以上,老旧小区3万平方米以上。

同时,要求已经全部交付使用,且业主入住率达到50%以上;

项目已获得市级示范(优秀)或类似表彰。与此同时,要求项目的物业服务企业未发生经主管部门确认属实的有关收费、服务质量等方面的重大投诉查处或被记录不诚信经营、失信行为等情形。

据悉,省级示范物业管理项目采取分项评分的方式,满分100分,在预评90分以上的才能进入终审。每年度会开展一次省级示范物业管理项目评价。获得“省级示范物业管理项目”称号的项目,每三年复评一次,不符合标准的将撤销称号。

## 全省版分类广告 84783581

### 宿连航道(京杭运河至盐河段)整治工程 环境影响评价公众参与第二次信息公告

宿连航道自宿迁市京杭运河东堤,经陆运河、民便河、路北河、军屯河、柴沂河、新沂河、沐新河、古泊善后河,终至连云港市盐河口,航道全长124.1km。整治内容包括改建桥梁20座,新建桥梁4座,拆除老桥20座;设置船闸4处,服务区1处。项目工程总投资983976.3万元,初步计划2019年6月开工,建设期5.5年。

苏交科集团股份有限公司承担本项目环境影响评价工作,现向公众进行第二次信息公告并征求意见,相关信息请查询宿迁市交通局网(<http://www.sqjt.gov.cn/sj/tzgg/201901/c12504fe00754ea6a909f7c371b8025b.shtml>),连云港市交通局网(<http://jtlyy.gov.cn/lyjt/tzgg/content/17858550-111a-49c0-97e0-a068dd6022d3.html>),提出意见期限:2019年1月17日~2019年1月30日。

## 美景不止于方寸之间

回归自然生活·拥有健康人生